农历己亥年四月初十



国内统一刊号CN34-0015代号25-32 第9077期

公信 融合 创新 报训:

### 中共中央政治局召开会议

# 研究部署在全党开展"不忘初心、牢记使命"主题教育工作 审议《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》

### 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月13日电 中共中 央政治局5月13日召开会议,决定从今 年6月开始,在全党自上而下分两批开 展"不忘初心、牢记使命"主题教育。会 议审议了《长江三角洲区域一体化发展 规划纲要》。中共中央总书记习近平主

XUANCHENG DAILY

中共宣城市委机关报

会议指出,根据党的十九大部署, 以县处级以上领导干部为重点,在全党 开展"不忘初心、牢记使命"主题教育, 用习近平新时代中国特色社会主义思 想和党的十九大精神武装头脑、指导实 践、推动工作,推动全党更加自觉地为 新时代党的历史使命而努力奋斗。

会议强调,今年是中华人民共和国 成立70周年,开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,是以习近平同志为核心 的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟 大事业、伟大梦想作出的重大部署,对 我们党不断进行自我革命,团结带领人 民在新时代把坚持和发展中国特色社 会主义这场伟大社会革命推向前进,对 统筹推进"五位一体"总体布局、协调推

进"四个全面"战略布局,实现"两个一 百年"奋斗目标、实现中华民族伟大复 兴的中国梦,具有十分重大的意义。

会议强调,开展这次主题教育,要 坚持思想建党、理论强党,推动全党深 入学习贯彻习近平新时代中国特色社 会主义思想;要贯彻新时代党的建设总 要求,同一切影响党的先进性、弱化党 的纯洁性的问题作坚决斗争,努力把我 们党建设得更加坚强有力;要坚持以人 民为中心,把群众观点和群众路线深深 植根于思想中、具体落实到行动上,不 断巩固党执政的阶级基础和群众基础; 要引导全党同志勇担职责使命,焕发干 事创业的精气神,把党的十九大精神和 党中央决策部署特别是全面建成小康 社会各项任务落实到位。

会议指出,开展"不忘初心、牢记使 命"主题教育,根本任务是深入学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想,锤炼忠诚干净担当的政治品格,团 结带领全国各族人民为实现伟大梦想 共同奋斗。这次主题教育要贯彻守初

心、担使命,找差距、抓落实的总要求, 达到理论学习有收获、思想政治受洗 礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、 清正廉洁作表率的目标。要将力戒形 式主义、官僚主义作为主题教育重要内 容,教育引导党员干部牢记党的宗旨, 坚持实事求是的思想路线,树立正确政 绩观,真抓实干,转变作风。要把学习 教育、调查研究、检视问题、整改落实贯

会议要求,各级党委(党组)要高度 重视、精心组织,党委(党组)主要领导 同志要履行第一责任人职责。领导机 关、领导干部首先要抓好自身的教育, 作出表率。要把开展主题教育同推进 "两学一做"学习教育常态化制度化结 合起来,同应对化解各种风险挑战、推 动本地区本部门本单位的中心工作结 合起来,防止"两张皮"。要以好的作风 开展主题教育,坚决防止形式主义。要 从领导干部自身素质提升、解决问题成 效、群众评价反映等方面,评估主题教 育效果。要健全完善制度,把主题教育

中形成的好经验好做法用制度形式运 用好、坚持好。

**⑦ 徽 商 银 行** 宣城分行

会议指出,长三角是我国经济发展 最活跃、开放程度最高、创新能力最强 的区域之一,在全国经济中具有举足轻 重的地位。长三角一体化发展具有极 大的区域带动和示范作用,要紧扣"一 体化"和"高质量"两个关键,带动整个 长江经济带和华东地区发展,形成高质 量发展的区域集群。

会议强调,把长三角一体化发展上 升为国家战略是党中央作出的重大决 策部署。要坚持稳中求进,坚持问题导 向,抓住重点和关键。要树立"一体化" 意识和"一盘棋"思想,深入推进重点领 域一体化建设,强化创新驱动,建设现代 化经济体系,提升产业链水平。要有力 有序有效推进,抓好统筹协调、细化落 实,把《规划纲要》确定的各项任务分解 落实,明确责任主体。上海、江苏、浙江、 安徽要增强一体化意识,加强各领域互 动合作,扎实推进长三角一体化发展。

会议还研究了其他事项。

### 陶方启在广德县督查扬子鳄自然保 护区问题整改工作时强调

本报讯 5月13日下午,市 委书记、市人大常委会主任陶方 启赴广德县,现场督查扬子鳄自 然保护区问题整改工作。市委常 委、秘书长、宣传部长吴爱国,副 市长牛传勇,市直有关部门和广 德县主要负责同志等陪同。

陶方启一行首先来到广德卢 湖养老中心整改点,该项目为自 然保护区"绿盾行动"自查问题, 位于扬子鳄保护区实验区,原为 1990年建设的广德县光荣院,目 前该项目续建工程已被责令停止 建设,并拆除了违规建设的大门、 道路和停车场,进行了复绿。陶 方启对照扬子鳄国家级自然保护 区朱村片区位置图查看项目位 置,并徒步检查项目周边环境,要 求市有关部门和广德县对照有关 规定,认真梳理历史脉络,做出科 学决策,以负责任的态度,依法依 规处理历史遗留问题。在朱村片 区朱村大塘核心栖息地,陶方启 查看了原住民房屋拆除点和扬子 鳄栖息地,目前卢村乡政府已与

朱村居民组及承包户签订流转协 议,将该区域湿地进行流转,交由 扬子鳄保护区管理部门实施栖 息地改造。陶方启要求,按照整 改规定和时间节点做好生态恢 复,为扬子鳄生存提供良好条 件。随后,陶方启来到卢村乡中 明社区,实地查看自然资源督察 南京局交办的违法违规用地整 改点林地恢复状况,听取违建房 屋拆除情况介绍,对该片区整改 进展予以肯定。

陶方启在督查中强调,要进 一步提高政治站位,深化思想认 识,坚决贯彻落实习近平生态文 明思想,正确处理经济发展和生 态环境保护的关系,坚决扛起生 态文明建设和生态环境保护的 政治责任。要按照整改工作实 施方案,对整改任务进行量化组 化,高标准严要求、不折不扣抓 好问题整改。要在生态保护上 举一反三,以较真促认真、以础 硬求过硬,确保整改工作达到预 期效果。(本报记者 利成志)

### 张冬云在检查城区黑臭水体和 水环境治理工作时强调

# 加大治理力度 护好水清岸绿

本报讯 5月13日,市长张冬云实地检查城区黑臭水体 和水环境治理工作。副市长郭金友,市政府秘书长王华,市相 关单位及宣州区政府主要负责人分别参加。

上午,张冬云一行首先来到垃圾焚烧发电、医废处理、垃 圾填埋场渗滤液处理站扩能改造工程等项目建设现场,仔细 询问项目工作进展,要求在确保质量的前提下,主动作为,加 快推进项目建设,确保项目如期达标运行。在清溪河、宛陵 湖、泥河、道叉河、解放河等河段、支流、湖区现场,张冬云认真 查看河道截污管道使用等情况,详细了解各河段黑臭水体成 因,要求严格落实责任,强化改进举措,积极主动作为,全力推 进黑臭水体整治和水环境治理工作,切实改善和提升城区人 居环境。在敬亭圩污水处理厂,张冬云了解污水厂运行现状, 查看污水处理流程、出水水质,要求切实增强污水收集和处理 能力,确保污水处理厂平稳运行,达标排放。

下午,张冬云主持召开座谈会,听取各相关部门就黑臭水体 整治和水环境治理相关工作的汇报,研究专项治理工作方案。

张冬云指出,黑臭水体治理和水环境治理工作既是一项 环境工程,更是一项事关群众切身利益的民生工程。近年来, 各相关部门在推进城市黑臭水体治理等方面做了大量工作, 取得了一定成效,但对照国家《城市黑臭水体治理攻坚战实施 方案》的要求,仍存在规划设计不合理、基础设施不匹配、监督 管理不完善等问题和不足。各级各有关部门要切实增强生态 优先的思想自觉和责任担当,把城市黑臭水体治理和水环境 治理工作作为打好污染防治攻坚战的重要内容,以壮士断腕 的决心和勇气,精准治理、科学治理,确保见到实实在在的治 理成效,护住护好宣城水清岸绿的美景。

张冬云强调,要进一步增强紧迫感,以时不我待、攻坚克 难的决心,尽快完善治理方案,全面开展排查,坚持问题导 向、靶向施策,制定精准工作"流程图",加快城市黑臭水体治 理工作步伐。要加强部门协作,强化统筹、严格督查,坚持治 标和治本相结合,确保我市水环境治理各重点领域、各关键 节点有新突破、新进展。要完善体制机制,加强调度指挥,专 班专人推进黑臭水体治理等工作,突出治理重点,分清轻重 缓急,科学确定先后顺序,精准实施治理措施,确保治理成 效。要加大水环境综合治理工作宣传力度,动员全社会力量 共同关注支持并积极投入生态宜居城市建设,形成广泛参与 共治的良好氛围。 (本报记者 何媛媛)

### 扫黑除恶 民心所向 黑恶犯罪 人人喊打 扫黑除恶举报电话:0563-3372361、3019938或110

责任编辑 丁樱 责任校对 黄万宁 -版投稿邮箱:xcrb2831869@163.com

广告热线 2831888 2831889



古法宣纸产业园暨泾县宣纸综合市场位于泾县丁家桥工业园,产业园总投资1.63亿元、占地 30亩、总建筑面积3万多平方米。项目一期为综合市场,二期主要建酒店、综合大楼和其它配套设 施,年底将全部完工并投入运营。目前已经有20家企业初步达成入驻意向。

本报记者 叶竞文 摄 图为建设中的宣纸大市场。

## 全市共青团系统强化党建推进高质量发展

本报讯 今年以来,团市委 党组把抓好机关党建和加强共青 团系统党建作为重中之重,出台 《关于加强全市共青团系统党的 建设的决定》,切实谋划全市共青 团系统党的建设工作,团结带领 全市广大团员青年以更加朝气蓬 勃的精神状态奋力推进宣城高质

统一思想认识,切实把党的 政治建设摆在首位,全面提升全 市共青团系统党的建设水平。全 市共青团系统必须矢志不渝履行 政治职责,充分发挥联系青年的 桥梁和纽带作用,加大政治动员、 政治引领、政治教育工作力度,更 好承担起引导团员青年听党话、跟 党走的政治任务,把青年群众最广 泛最紧密地团结在党的周围。

突出防患未然,坚决打赢全 市共青团系统防范化解重大风险 攻坚战。开展好"举旗帜 送理 论"宣讲活动,用习近平新时代中 国特色社会主义思想教育引领青 年,坚定理想信念不动摇。高度重

科学编制和实施好《宣城市青少 年中长期发展规划》,整合协调社 会各界力量,共同关心关爱青少 年身心健康。

视青年人才队伍建设的重要性

切实转变作风,集中排查整 治全市共青团系统存在的形式主 义官僚主义问题。立足群团组织 职能定位,把"实打实""面对面"做 群众工作当作看家本领,用实际行 动落实省委"十戒十做"和市委"精 文简会"十条规定,让青年有实实 在在获得咸 计其层闭组织实验 在在活跃起来。

进全市共青团改革向纵深发展。 引导广大青年运用马克思主义立 场、观点、方法观察分析问题,把 全市团员青年动员凝聚到"对标 沪苏浙、争当排头兵"推进宣城高 质量发展的生动实践中来。强化 服务意识、提升服务能力,千方百 计为青少年排忧解难,从而增强 团的吸引力和凝聚力。

全面从严治团,持之以恒推

(本报记者 利成志)

## 合肥:科创走廊上的安徽"发动机"

■本报记者 汪鸣/文 戴巍/图

### "长三角G60科创走廊媒体集中采访"专题报道

日前,"九城巡礼"G60科创走廊九城 市联合采访活动走进合肥。采访团成员 来到安徽创新馆、江淮蔚来汽车智能工 厂、科学岛、中国声谷以及京东方10.5代 线等实地参观采访,感受合肥的创造活 力,领略合肥的创新风采。

### 全国首座创新馆落户合肥

4月24日,全国首座以创新为主题的 场馆——安徽创新馆正式开馆。作为此 次集中采访的参观点之一,创新馆吸引了 许多媒体的目光,在这里,采访团参观了 安徽省创新发展的最新成果,亲身体验赛 车游戏,感受科技感、现代感和未来感。

"安徽创新馆不是简单的一个展览 馆,通过1000多件展品集中展示,可以将 科技创新成果转化、技术引进以及落地产 业融合成一个综合体。未来,这里会成为

创新安徽的一张闪亮名片。"安徽创新馆 服务管理中心筹备组负责人陈林介绍。 馆内,全球路演厅中心大屏幕上,展示着 全球知识产权大数据、全国全行业校企协 同创新指数等信息,令人目不暇接。

"创引擎"主题展区内,全超导托卡马 克装置、稳态强磁场、同步辐射装置、大 气环境立体探测实验研究设施等大科学 装置模型,生动展示了合肥综合性国家 科学中心的建设成果,巡馆记者纷纷"点 赞"。大家表示,安徽坚持把创新摆在发 展全局的核心位置,自主创新特别是原 始创新能力强,在多个前沿基础科学研 究领域走在全国前列,创新型省份建设 基础深厚、前景广阔。

一路游览,走进"创智慧"和"创未来" 主题展区,高性能芯片、5G设备、新能源 汽车、高端医疗器械等展品,集中展现了



安徽在新一代信息技术、绿色低碳、生物 和大健康等领域的创新成果。

如果说安徽创新馆是安徽创新道路

上的一次成果展示,那么在这次成果展 示中,合肥的创新发展之路显得格外引 人注目。 (下转第四版)

本报广告热线:2831888 114

烟草专卖 利国利民 卷烟打假 举报有奖! 打假举报电话:12313 13956565692 宣城市烟草专卖局提醒您注意天气变化

今天阴,东风3级,最低温度19℃,最高温度27℃。明天中雨。欲知其他天气信息,请拨96121。